

Юбилей Победы

В ШКОЛЕ № 1 НИЖНЕЙ ТУРЫ УЧИЛИСЬ БУДУЩИЕ ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ — ЭТО ЦЕЛАЯ ДИНАСТИЯ МУРЗИНЫХ-ТУПИЦЫНЫХ, УЧАСТНИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ. ОНИ ДОСТОЙНО ПРОШЛИ БОЕВОЙ ПУТЬ, НО, УВЫ, ВЕРНУЛИСЬ С ВОЙНЫ НЕ ВСЕ.



ТУПИЦЫН ПАВЕЛ АНДРЕЕВИЧ,

1909 г.р., красноармеец. Место службы — 128 стрелковая дивизия, стрелок 7 истребительно-противотанкового полка, беспартийный. Умер от ран 14 января 1943 г., похоронен под Ленинградом в д. Назия, на дивизионном кладбище № 1. Боевой путь героя: Каунас-Псков-Новгород — Ленинград.



ТУПИЦЫН ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ,

родился 12 апреля 1921 года. Дата призыва на службу: 28.10.1940 года. Воинское звание: ст. лейтенант. Наименование воинской части: 107 полк войск МВД по охране ж/д, комсорт бригады, затем коммунист. Боевой путь длился 7 лет — от Москвы до Западной Украины, г. Ровно, Львов — самое пекло войны. Дата окончания службы: 20.03.1946 года. Вернулся в родной город, продолжил работу начальником РМЦ ЭАЗ. Награды: Орден Великой Отечественной войны II степени, медаль «За победу над Германией», юбилейные медали.



Семья Мурзиных-Тупицыных. 1 ряд (нижний) слева направо: дети Тупицыных, будущие защитники Родины — Николай, 1925 г.р., Борис, 1923 г.р., Владимир, 1921 г.р. 2 ряд: старшее поколение. Слева Мурзины, справа — Тупицыны. 3 ряд: дети Мурзиных. Вторая слева — Галина, затем Александр и Пётр.

Героическая династия

Не забудем мы, какой ценою
Куплен был наш каждый мирный день...
Э.А. Асадов



ТУПИЦЫН БОРИС ПАВЛОВИЧ,

родился 27 августа 1923 года. В 1936 году окончил школу №1, работал до войны слесарем в Нижнетуринском заводе, член ВЛКСМ, призван на фронт 12.02.1942 года, служил в 80 гвардейской стрелковой дивизии. Убит 12.12.1943 года под Кировоградом, захоронен там же на первичном кладбище.



ТУПИЦЫН НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧ,

1925 г.р., призван: Исовский район, п. Нижняя Тура. Служба: сержант, командир отделения 1-й Штурмовой Комсомольской инженерно-саперной бригады Резерва Верховного Главного Командования. Убит 14.01.1945 года в Польше, захоронен: Варшавское воев., пов. Пултусский, д. Мураванка.



МУРЗИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ,

1908 г.р. До войны работал в Нижнетуринском заводе, призван Красноярским РВК. Место службы: п/п 9037, от.св. 4, отд. ЦУГ 1908 ст.п. С октября 1942 года о нем не было сведений. Считается пропавшим без вести.



МУРЗИН ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ,

родился 17 августа 1911 года. Участник двух войн — финской и Великой Отечественной. Призван: 15 августа 1942 года, Исовский РВК, служил: в/ч 93, сп. 76, стрелковая дивизия, 1-ый Белорусский фронт. Боевой путь: от Волгограда через Польшу до Берлина, до Одера, затем — до Австрии. Награды: Орден Красной звезды, медаль «За победу над Германией», юбилейные медали. После войны вернулся в Нижнюю Туру.

ПО ИНФ. СОШ № 1
Фото из архива СОШ № 1

Памятка

Не пускайте огонь в лес

Уважаемые жители Нижнетуринского городского округа!

Муниципальное казенное учреждение «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Нижнетуринского городского округа» напоминает: с целью предотвращения лесных пожаров и недопущения нарушений правил безопасности в лесах, учитывая погодные условия, в пожароопасный период в лесу гражданам, посещающим лесные территории, НЕДОПУСТИМО:

- пользоваться открытым огнем в необорудованных для этого местах;
- бросать спички, окурки и горящую золу из курительных трубок;
- заправлять горючим баки двигателей, использовать неисправные машины, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- оставлять бутылки или осколки стекла, промасленные или пропитанные горючими веществами материалы (бумагу, ткань и др.);
- самостоятельно выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полях, в лесу;
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса.



В пожароопасный сезон гражданам, имеющим садовые участки, РЕКОМЕНДУЕТСЯ:

- не допускать сжигания сухой травы и мусора на садоводческих участках и прилегающих к ним территориях;
 - постоянно иметь запас воды на своих участках не менее 200 л;
 - организовать в своих садоводствах круглосуточное дежурство с целью своевременного обнаружения возгораний.
- В случае обнаружения лесного или природного пожара немедленно сообщите:

— вызов пожарной охраны с мобильных телефонов — 101 или 8 (34342) 2-62-92.

— Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнетуринского городского округа — (34342) 2-74-45 или «112».

Помните, поджигатели травы и виновники лесных пожаров несут административную, а в случае наступления серьезных последствий и уголовную ответственность.

МКУ «УПРАВЛЕНИЕ
ПО ГО И ЧС НТГО»
Фото из сети Интернет

Успех

Прошли «Дорогой в лето»

Галина Петрова и Елена Хохлова покорили жюри авторской песней

ДРЕВНИЙ КИТАЙСКИЙ МЫСЛИТЕЛЬ КОНФУЦИЙ ЗНАМЕНИТ ИНТЕРЕСНЫМИ И МЕТКИМИ ВЫСКАЗЫВАНИЯМИ НА ВСЕ СЛУЧАИ ЖИЗНИ. ВСЕМ ИЗВЕСТНА ЕГО ЦИТАТА: «НЕ ДАЙ БОГ ЖИТЬ В ЭПОХУ ПЕРЕМЕН», А У НЕЁ ЕСТЬ И ПРОДОЛЖЕНИЕ: «ЕСЛИ ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРЕИМУЩЕСТВА ЭТИХ ПЕРЕМЕН!»

дарования в Российском конкурсе «Дорога в лето». Имея обширный список единомышленников в России, Галина Юрьевна поддерживает друзей — голосует за них в конкурсах. Так, по просьбе друга голосовала за него в конкурсе и решила тоже заявиться на участие. Буквально в последний день второго интернет-конкурса клуба авторской песни «Причал 64» (Са-

ратов), 25 мая, она успела отправить заявку на участие в номинации «Авторская песня». Как образно говорит Галина: «Успела заскочить в последний вагон, чтобы

стивале в станице Романовской Ростовской области «Струны души» в 2015 году. Песня очень красивая, лиричная, а Елена Фёдоровна славится трогательным, задушевым исполнением как своих произведений, так и других авторских песен. Обе талантливые исполнительницы девять лет назад создали профсоюзный фестиваль «Лесной мотив», были его дипломантами, лауреатами и даже обладательницами Гран-при, каждая в своей номинации. Постоянно участвуют в городских, региональных, всероссийских фестивалях и конкурсах, привозят дипломы победителей.

На этот раз наши активисты также были отмечены в числе лучших авторов и исполнителей. В конкурсе «Дорога в лето» участвовали 40 исполнителей из 9 городов, итоги конкурса были подведены 29 мая. Представители Лесного Галина Петрова и Елена Хохлова награждены дипломом II степени в номинации «Авторская песня» от оргкомитета управления по культуре администрации МО «Город Саратов»!

Вот как плодотворно использовали время в условиях пандемии наши профсоюзные активистки, успевают самосовершенствоваться и не упускают возможностей! Как писал тот же Конфуций: «Три вещи никогда не возвращаются обратно — время, слово, возможность. Поэтому: не теряй времени, выбирай слова, не упускай возможность!»

НАТАЛЬЯ МУХИНА,
ПК-391
г. Лесной
Фото автора и из архива участников конкурса

Профсоюзные активисты комбината «Электромприбор» мастерски используют любые перемены. Не теряя времени, они организуют новые проекты в любых условиях и сами совершенствуют свои навыки, возможности, таланты даже в условиях злополучной пандемии!.. Роза Ибрагимова, например, сотрудник отдела главного механика, в формате онлайн успешно прошла обучение для профессиональных ведущих — окончила мастер-класс Натальи Мегатой из Краснодара. Кроме того, получила сертификат в школе ведущих Ивана Глухова из Санкт-Петербурга, тоже в формате онлайн, стажировавшись в вебинаре «Битва за сценарий».

Галина Петрова, заместитель председателя культурно-массовой комиссии профкома комбината «ЭХП», сотрудник цеха изотопов, не только инициировала воспитательный онлайн-проект в Лесном «Марафон авторской песни и поэзии «Георгиевская лента» в честь 75-летия Победы, но и нашла возможность проявить свои поэтические



Роза Ибрагимова - ведущая многих проектов ПК-391

проверить своё мастерство и предстать перед профессиональным жюри. Интересно же, как оценят тебя сторонние профессионалы! Галина Юрьевна несколько лет назад написала стихи «В сердце — апрель», а её коллега по волонтерству Елена Хохлова, председатель культурно-массовой комиссии ПК-391, сотрудник отдела 078, положила их на музыку и исполнила под свой аккомпанемент на гитаре. Творческий дуэт уже представлял эту песню на межрегиональном фе-



Очередная победа профсоюзных активистов!